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Dosazené vysledky, pfinos a prakticka vyuzitelnost zavére¢né prace:

Bakalarska prace fesi porovnani dvou systému vytapéni. Prvnim je otopna soustava s otopnymi télesy a druhym
soustava s podlahovou otopnou plochou. Rozhodujicimi faktory pro vzajemné porovnani byly investi¢ni a provozni
gerpadlem (TC). Soustava s otopnymi telesy a kondenzacnim plynovym kotle ma nizsi pofizovaci naklady, ale
soustava s podlahovym vytapénim a TC se ji do 11 az 17 let vyrovna (v zavislosti na dotaci TC) a poté je
vyhodnéjsi.

Vécné a formalni pfipominky k zavére¢né praci:

Prace vykazuje odpovidajici odbornou i formalni aroven. Text je ¢tivy s minimem formalnich nedostatku, jako jsou
napf. Cislo na konci fadku a jednotka na dalSim Fadku, soufadna spojka na konci fadku atd. Vécné nedostatky,
snad jen krom odli§ného nazoru na pribéh potfeby tepla na pfipravu TV, neshledavam. Nicméné nékteré
nedostatky stran vykresové dokumentace nelze prehlédnout. Vykres €. 03 ma nazev Schéma zapojeni — Otopna
télesa, ktery neni vici obsahu ten nejvhodnéjsi, zaroven rozdélova¢ neni urCen. Je to tlakovy rozdélovac, nebo
THR atp.? Co se tyka pudorysu — OT, tj vykresu &. 1, tak u napojeni OT neni mozné kreslit koleCko — to by byly
stoupacky — ale plnou teCku. U nasténného kondenzalniho kotle postradam FeSeni odvodu spalin, nebot
v pudoryse nevidim zakreslenu zadnou spalinovou cestu, resp. komin.

Otazky oponenta na diplomanta:

Vysvétlete, pro€ je, v ramci grafického znazornéni potfeby tepla na pfipravu teplé vody v pribéhu celého roku,
(obr. 6, str. 33) potfeba viceméné stejna v kazdém mésici roku, liSici se jen poétem dni v jednotlivych mésicich. Je
to obvyklé, Ze by to takto vychazelo?
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